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(T3 I{%&Jﬂ‘ PERY e R 108, 383 108, 383 0
R EF P FRL o 234, 837 234, 837 0
DripmbH? FraionmE: 221, 202 221,202 0
(10) )3+ ¢ 94, 503,170 o1, 131, 614 3,371, 556
Pk hip= 1~/8x = L * g8ggc= 54,503,170
AL Eip= FIFHEE — 1~/8x ¥1Fe L% gie= 61,250,000 — 54,503,170= 6, 746, 830
FLEEE=FFEE+w - F AL £3p= 245,000, 000/4+ 6,746, 830= 67, 996, 830
Ry b B i 8 B
(1)@”5‘5%?{6‘?31, e 0 0 0
@FRLF Y PP RRER 0 0 0
@=L E? PranREFR 0 0 0
()P 0 F 3 4o 5 Pk - 0 0 0
G RLE L PP 0 0 0
(6) k&% * Frbuh ok : 0 0 0
(D3 Ly ? Frieii Bk : 0 0 0
()M L ¢ F % e i PR 0 0 0
(9) 7 v ¥ 1700 P 0 0 0
(10)-] 3+ 0 0 0
B hiE= 15/8x ¢ 2% Bhik= 0
ALY = R2FFE — 1a/Bx w2F ¢ A% gi= 67,996,830 — 0= 67,996,830



A ARTI L B Rk %
25 %85 ; RGBI3208R02 ¢ %Py ﬁ%%ﬁf—ﬂﬁﬁﬂ%hd$€%§im% sl p 9 112/08/08
112#% 15 SEai&%% & 4232:112/01—112/03 P L P :112/06/30 Foo= 14

FIFRE=FFFE+m - FTA L £5p= 245,000,000/4+  67,996,830= 129, 246, 830

> ¢ & Wné‘f B oo

F ﬁi%\ig}?:
& “MEP?’E?%”?:
FORLEE Y -
FNF/ E‘JEWFE
;/;L‘i'”\ FE
;/‘

EQc ) 13
(D &4
()7 L
(3) 7 L
()" L
(B~ Bk &
(6) ik & &
(73 I%vﬁiﬁ
(@%pﬁg@ ?Fm?’)ﬁ PRk

; %W?’}*ﬁéﬁﬁﬁi

OOOOOOOOOO%
OOODDDDDDO&
OOOOOOOOOO%

S 2 S 0
&

FI3FEFH — 1~/Bx $3F° L% ghie= 129,246,830 — 0= 129, 246, 830

FAF FE =4 FWE - AL A= 245 000,000/4+ 129, 246,830= 190, 496, 830

o &% By 5 B EREA )13
(DB &F o Firmd Faes Fop e
(D#&&iﬂiﬁ ﬁi%@gﬁr
(B¢ P EERR
D R lg® FFLem R
(5)« R b 0 F P g5 i PESE ¢
()R L% * F 158 £ B ¢
(D)3 RLg? F P35 it
(BB &% # F ™ 25 405 PR K -
(O)c wem b7 P iR
(10)7):

g T T
|
S

LA

)
OOOOOOOOOO%

[ R e B e e ) = B e e ) =l == Ry
(e R e B e I e B e M e I e M e N e i e )

&
Wik hi= 1~/8x ¢ L% BLif= 0
3 4w = $4F5FE — 1~/%x ¥$4F < v 2= 190, 496,830 — 0= 190, 496, 830



WA ARTIRNY LB R E

#2.3% % 5L : RGBI3208R02 PEMLREEA R BRI R AL R A Zleep # o 112/08/08
1122 % 1% HEILFEDA4232:112/01-112/03 oAk p 8 :112/06/30 7 = 15
rE L 2EIFFE = 245,000,000

¢ A Ei LR S Zhig b Bl
(DR . ?.Jﬂ‘ﬁ‘?w o Fa e o 19, 542, 7135 16, 430, 585 3,112, 150
(DFmEH- fF"’ 7 ‘Mﬁ%%fﬁ% : 20,991, 318 20, 591, 318 0
(3 & @ fF’“; e s PE’E?SR% : 1,553, 032 1, 553, 032 0
(DRl FEL R 95,063,176 5,063,176 0
G)*FHEH %“F'“ Vv RiE 4,539, 062 4,539, 062 0
(6) e & # ?F’“?ﬁﬁff« Gk 2,649, 425 2,390,019 259, 406
(DI HEF FRLomBRE 108, 383 108, 383 0
(8)3‘%&%;\%%?{ PR TS R 234, 837 234, 837 0
DripmbH? FraionmE: 221, 202 221,202 0
(10)-) 94, 503,170 o1, 131, 614 3, 371, 556

e = FIAFHREGeE FHREF AT W RIFR LTS F FTH)

= 54,503,170+ 0+ 0+ 0= 54,503,170

AR = 2EFE — WEH A= 245,000,000 — 54,503,170= 190, 496, 830

éi:fiﬁri?fé%@ﬁ“f i%“f BREREEYE 0 AP EZFE O RFHLZIRE  IRFFGELE M EFRAFGEFAFNI G FRE
FF BRI TE R 2EFE NG RAOREFIER ’rﬁig;,tf.‘}gggz S



BRI Y LB gk

#2378 55 RGBI3208R02 PR MAE L R - MPRAR B AR E WP £ sl p g . 112/08/08
112 % 1% HEILFEDA4232:112/01-112/03 tn Ak p Hp 112706730 T = 16
(=)* 5,'53%: EAE E 2EFEE = 5,000,000

%1%

fjpE = 5,000, 000/4= 1,250,000

¢ A% gL = 1,483,433 (st gbdic 1,483,433 L5 Lk 0)

wesiEp =1~/ %Xb Lo Bhifie = 1,483, 433

AL * &% = FIEFFE — 1~/BBx %15 L% gk = 1,250,000 — 1,483,433 = -233, 433

FhEE= (¥1FHFH— 2rd i)/ FegE= ( 1,250,000 0),/ 1,483,433= 0.84264001
52%:

FE=¢tFE+m- FAL* £35= 5,000,000/4 + 0 = 1,250,000

A Bhifie = 0 (o gk 0 EL A 15 0)

AT = 1A/ BxE AT Bl = 0

AL * £ = F2EFFE — 1A/Bx ¥lFe L ¥ gk = 1,250,000 — 0 = 1, 250, 000
%3%:

FE=%FE+H-F AL £3F= 5,000,000/4 + 1,250,000 = 2,500,000

e L% B = 0 (59 B 0 256 Bhic 0)

AT = 1A/ Bxe A Bl = 0

AL * £ = $3FFFE — 1~/BBx ¥lFe L% gk = 2,500,000 — 0 = 2,500, 000
54%

FE=3FE+w-FAL* £35= 5,000,000/4 + 2,500,000 = 3,750,000

¢ 4w ELfe = 0 (€55 53 1 3¢ 0 ELSES 4015 I 0)

GHEW = 1A/ mxe 4 B = 0

AL * £ = FA4FFE — 1~/Bx ¥lFe L% gk = 3, 750,000 — 0 = 3,750, 000
BEET

rEFRYE = 5, 000, 000

° 4w Bhf— 1, 250, 000

Wi = FIATHR ATy FHLER WAL EF YR EFLZFTETTE)

= 1, 250 000+ 0+ 0+ 0= 1,250,000
A Eip= 2EFFE — #Eip= 5,000,000 — 1,250,000= 3,750,000
o kyp TRARERGT %“'ﬂi/*%_ PE 0 OAVEIFE O ORFHLZEE I HEFPREAG A FEL G EEF F

$$1§ﬁk4 Sap s plon ?%i“rﬁo%fﬁ??ﬁré?‘%fﬁ PligfFrERl B FBL AR RN -



B AT L B R %
f25% %% : RGBI3208R02 SRR LA R - SURIAT B A R SE P A
1124 % 15 #Ea&pr a0 deig:112/001—112/03 PP :112/06/30

: 112/08/08

17

(=)¢ FRETHREF L e @EyT 7 2EF 5 =105, 300,000

1%

g ¥ = 105,300,000/4= 26, 325, 000

ot oELgc = 18,443,304 (%884 0 18, 443, 304 EERES A1 3 0)

W EE = 1A/8x® A% B = 18,443,304

AL £ = $1FFE — 1~/Bx %15 L% gie = 26,325,000 — 18,443,304 = 7,881,696
%2% .

FE=FEFE 5 - TR £47= 105,300,000/4 + 7,881,696 = 34,206, 696

A Bhifie = 0 (i Bhdc 0 EiF b Bhaik 0)

Wi as = 12/8xe 2% i = 0

ALY &3 = $2FE — 1A/%x $1Fc L gk = 34,206,696 — 0 = 34,206,696
%3%:

FE=4FFE+9- FAL ¥ £35= 105,300,000/4 + 34,206,696 = 60,531, 696

A Bhifie = 0 (i Bhd 0 EiF b Bhaik 0)

Wi as = 12/8xe 4% ik = 0

ALY &3 = $3FFE — 1A/%x $1Fc L gk = 60,531,696 — 0 = 60,531,696
4%

FE=4FFE+5- FAL ¥ £37= 105,300,000/4 + 60,531,696 = 86, 856, 696

© A ELf = 0 (75 ghaic 0 EERes i) QN 0

Wi g = [2/8xe 47 ik = 0

ALY 29 = $AFTFE — 1A/%x $1Fc L gk = 86,856,696 — 0 = 86,856,696
rE LG

2#EFEE = 105,300,000

o 4w ml = 18,443,304 G2 0 18, 443, 304 ESES ) 1% QN 0

Hotif = FIASURERGod FHSEF R R LW YL EFF 5 FHE)

= 18,443,304+ 0+ 0+ 0= 18,443,304
AXH Eif= PEFE — Wi &= 105300,000 — 18,443,304= 86, 856, 696
gy T FRETREF YR RET S 0 AR AR O RFELE SR SHRERLELE R E B H LT F 0

FFREF IR OMNMYITE cFrEFEN RO NRFIERY ARG LA F IR



#25% 5L : RGBI3208R02 PEPDLRIEE SR - BRBE L AR EP £ sleep g o: 112708708
1122 % 1% HFERALF & 4eiz:112/01—-112/03 oAk p 8 :112/06/30 I E 18

()¢ FroAlRESES FFRRES 5 2E7TE = 28,000,000

%1%

8= 28,000, 000/4= 7,000,000

(D=2 g : 613,000

(D#HmE L G 4w 2 5,732, 030 (i 2hdc © 4, 354, 641 e gbdic s 1,377, 389)

(9)/] e & % 2hic : 6, 345, 030

Wik hip = 1~/gx® 2% ghic = 6, 345, 030

A% b3 = F1EFE — 1A/8x ¥1Fe L% i = 7,000,000 — 6,345,030 = 654, 970

$2%

FE=FFFE +H- AL £35=28,000,000/4 + 654,970 = 7,654,970

(D=4 o3 : 0

()8 4 e £ * B 0 (oo k¥ 0 ERES 55 18 N 0)

(9 ]3te & # gk : 0

WAk = 17/8xe 4% g = 0

AA b = $2FFE — 1A/Bx FlEe Lov i = 7,654,970 — 0 = 7,654, 970
%3%:

FHE=FFTFE+H-FAL* £355=28,000,000/4 + 7,654,970 = 14,654, 970

(D= £ &5 : 0

(DHE L He 2% B! 0 (€3 33153 0 2L ds B 0)

(9 ]3te L * gk : 0

Wi hip = 1~/8x> L% gl = 0

AAH £ = $3FFE — 1A/8x 1% L or i = 14,654,970 — 0 = 14,654,970
54%

FHE=FFFE+H-FAL* £355=28,000,000/4 + 14,654,970 = 21,654, 970

(D= * 42 : 0

(DB 4 e 2% gl 0 (€5 3315 3 0 2L ds Bh 0)

(9 ]3te & * g : 0

WEeip = 1~/8xe L% g = 0

FAH £ = $AFTFE — 1A/8x 1% L or i = 21,654,970 — 0 = 21,654,970



BRI Y LB gk

A28 85 : RGBI3208R02 VBRI A AN T - RTAE B L [ AR WP slerp dp 2 112/08/08
1122 % 1% BEARS Y & 42i:112/01—112/03 P # P E:112/06/30 ¥ e 19
>E L
>EFE = 28,000,000
(D=4 g 613, 000
(DB A e L i 5,732, 030 (##-mhdic @ 4,354, 641 shipdeghdic 1,377, 389)
(9)-]3+e 4 * ghik : 6, 345, 030
WeaiE = ¥ AFHSEF (Wi FUREF - VWFEEF  PITFEFLFITFE)
= 6,345,030+ 0+ 0+ 0= 6,345,030
Aw kiE= rEIFE — Wi 4= 28,000,000 — 6,345,030= 21,654, 970
gy T FPRREREY FERRES R 0 AP FLE O RFELZIRECTHARY ARG EFNIALH 2
FHEFLHET P BRI RFPREAA P ARIGEFEIF NI~ FEFE TR AR ITE o2 EFE
W RERlRFXESE BB H A F LA
(A)fRAF TS 22558 = 98,000,000
$1Ee £ % g 21,032,170
$2Fc 4w mLic: 0
$3Fc 4% mhic: 0
$A4FC 4w B 0
> oEe dor g 21,032,170
WA = 1A/%xe A g = 21,032,170
AL * A = 2EFE — W iemEp= 98,000,000 — 21,032,170 = 76,967, 830
A Ao A B Rdp A ARTIICII2E 1Y 9P GRS 112336000285 2 £ rllZﬁliit%lfi’}iwﬁFﬁ@vrj BIFE H AR R ek
dRETE TRARATFET TR R BT S FERRRATASR Y L

(—L)W?ﬁ'ﬂ—'ﬁlﬂ‘@’ﬂ,}\ (¥ 782X%
=106# %72 57 % Fzﬁnig’ﬂs;-‘; + 112 7|2 W?’r@'fg@ Erg i
=(10b# %1-4%+# %W;ﬁ—ﬂ;mﬁ%}%vd? N7
+104# L FREFFA v RS EFLE) X 106&n~ BT ?ﬂ—lf Ry <& F(0.1%)+27, 600,000
=( 5,519, 653,839+ 29,594, 349)x0. 10%+ ( 5, 663, 148 319+ 22,435, 537)><0 10%+ ( 5, 585, 243, 310+ 24, 284, 110)x0. 10%
+( 5,943, 856, 930+ 17, 370, 269)x0. 10%+27, 600, 000
= 5,549,248+ 5,685,584+ 5,609,527+ 5, 961, 227427, 600, 000
50, 405, 586

SRS ARIRNI24 17 0P #9iE T ¥ 112336000252 2 (1128 & 2V iEA R FREAF T AE HAR B BFERET
B R 1064 B2 - BIRIEZ S o T 53R (22.8F § 2124 fiamwgﬁ]wﬂm 67 3 A) 8 B (355047 F &) -



BRI Y LB gk

#2.3% % 5L : RGBI3208R02 PEMLS

e
ey
R
rm
= 9‘/

i Too SURFE A A AFEE AP
le#% 1% HEILFEDA4232:112/01-112/03

EES sl p
oL p 1 112/06/30 [

: 112/08/08

20

Z o~ - RPRARR Y REEGELD
(COFFFRFTRD L F2h BP0 - BRI E
A - éiﬂRiZ»%H%.%: R AR 6,901, 841,590 (D1)

— FRTRI L FF S F

'Ell_ .Lﬁuju. 5 $

53,083, 266 (B4)(3x2)

a‘rl‘f ¥ TR EF B2 HEFPE - BIRBIEE 6,848,758, 324 (E)
EAHFRTMA LB RAL S E R
BFAF AEmE AEERE £ 3 HEPPREAR
e 3,609, 569 1, 549, 239 5,158, 808 5,158, 808
* % 5,605, 511 3,015, 755 8, 621, 266 8,621, 266
¢ % 4,844,602 2,120,719 6, 965, 321 6, 965, 321
2 ¥ 5, 959, 152 2,869,114 8, 828, 266 8, 828, 266
% B 8,518, 222 3, 926, 200 12, 444, 422 12, 444, 422
L ¥ 7,805, 553 3, 259, 630 11, 065, 183 11, 065, 183
&3+ 36, 342, 609 16, 740, 657 53, 083, 266 53, 083, 266(B4)

MFRT R S T d > 5 HEPPRE 2= F 81 Ax(CFd Bhlict 22055 Bhig) -

(Z)R T A % - IRIETE R3FD6) = (B) x 2.22% =
(24 b " A #
B AR15EE (GA) =
30 237 & (GB)
#g?ﬁS?EE(GC) —
30 457 5 (GD)
30 57 & (GE)
30 P67 & (GF)

(D1_5) x66% =
(D1_5) x14% =
(D1_5) x10% =

6, 689, 215, 889 x66%
6, 689, 215, 889 x14% =
6, 689, 215, 889 x10% =
(D1.5) x 4% = 6, 689,215,889 x 4% =
(D1_5) x 5% = 6, 689,215,889 x 5% =
6, 689, 215, 889— 4, 414, 882, 487—

936, 490, 224 —

6, 848, 758, 324 x 2.22% =

#FHHEDDis 7T A el E sbh - BIFEIRBAIGEDIDL) =

152,042,435 (beipfé w467 » I Fietr)

(E) x 97.78% —17,500,000= 6, 689, 215, 889 (4r it
= 4,414, 882,487 (4riqte e 47
936,490,224 (Yeiptem T
668, 921,589 (Yriptem 7
267,568,636 (ridisw 57
334,460,794 (Feidisw 57

* 3 )
>3 )
>3 )
» 3 )
>3 )
267, 568, 636 —

668, 921, 589 — 334, 460, 794=

P E D

66, 892, 159

) (G231

0)



WA AR & B B ¥

#2.3% % 5L : RGBI3208R02 PEMLRIEA T BRI ELH AL EP A Zleep # o 112/08/08
112 % 1% HEILFEDA4232:112/01-112/03 oAk p 8 :112/06/30 i3 = 21
(2 )dp#h 124pHk 523 R ise
HpE1GZHSD A R2(3E5)(S2) A 13(E6)(S3)
95# % 4% 198 %3 L E R LRI ERYE AL

i ZREEREFRE S R S GRS BN S8 AR
FEYR 96Q1+97Q1+9801 111#2° 111#1-~372

L S @a?§ e Gk
A ERREE ARl d = S B o k24 ¥ ot gl pRF A dhtR3d & tptR3d &

(Ail) =(Ail/ ZAiD) (Ai2) =(Ai2/ X Ai2) (a) (b)  (Ai3)=(a/b) =(A13/ XAi3)
i 3, 748, 499, 441 28.8812% 7,471, 916 32.7921% 806, 633. 911882 29. 8097% 30. 3981%
* 1, 545, 478, 864 11.9075% 3, 835, 403 16. 8325% 358, 154. 156075 13. 2358% 13.4971%
v 3,528, 900, 120 2'7.1892% 4, 547, 262 19. 9566% 690, 711. 352174 25.925T% 26. 0296%
2 F 1, 966, 439, 444 15.1509% 3, 283, 919 14. 4122% 378, 545. 061945 13. 9894% 14. 2656%
% A 2,189, 713,132 16. 8712% 3, 647, 250 16. 0066% 419, 520. 133301 15. 5036% 15. 8096%
L% 52, 380. 384501
I3 12,979, 031, 001 100. 0000% 22,785, 750 100. 0000% 2,705, 944. 999878 2,705, 945 98. 0642% 100. 0000%



278 v g5 - RGBI3208R02 PR A R - RIRIAF R AR E WD £ Zlerp Hp 2 112/08/08
112# % 1% .?:é%;l&%‘:’*ﬁ " 423z :112/01—112/03 i #oat p 112706730 B E 22

I EAGET(SD)
itk FERPAENFSEFOEFET S LT (DL
PLEYF 111#1-3°*

ok S Uk TR L R Gk
A Foa K oAk (p-(r) #¢ HikdEE A N A S 2 FE Y dptRdd &
(p) (r) (AiD) (Aid)
Gz =QiDx(Hp#4gEE) = (Ai4/ZAiD)
3 -0. 058035 -0. 031693 -0. 026342 1 0.00 3, 748, 499, 441 3, 748, 499, 441 29. 0542%
P -0. 033305 0.020743 -0. 054048 5) -0. 05 1, 545, 478, 864 1, 468, 204, 921 11.3799%
L -0. 032521 0. 009599 -0. 042120 3 0.00 3,528,900, 120 3, 528,900, 120 27. 3521%
2 -0. 036960 0.013963 -0. 050923 4 0.00 1, 966, 439, 444 1, 966, 439, 444 15. 2416%
B B -0. 047788 -0. 007377 -0. 040411 2 0.00 2,189, 713,132 2,189,713, 132 16. 9722%
|3t 12,979, 031, 001 12, 901, 757, 058 100. 0000%
4 #5(:28)(S5)

fa ik Fav-F AR A REF A Rl b F
B R 111&11°*

N A R dptR5d &
A% ip 15518 B ELREFTRGE 54 1 15 2 FF B (Aib)

(Xdr_peop) (Ail) = (Ail)x(1+:f;1 51 Efr) =(Ai5/ X AiDH)

R 0.006121 3, 748, 499, 441 3,771,444, 006 29. 2302%
FLa 0.006649 1, 545, 478, 864 1, 555, 754, 753 12. 0577%
L -0. 021312 3,528,900, 120 3,453, 692, 201 26. 7675%
2 % -0. 009403 1, 966, 439, 444 1,947, 949, 014 15. 0974%
B B -0. 007295 2,189, 713, 132 2,173,739, 175 16. 8472%
|3t 12, 979, 031, 001 12,902, 579, 149 100. 0000%



#2378 55 RGBI3208R02 PR MAE L R - MPRAR B AR E WP £ sl p g . 112/08/08
112# % 1% HEILFEDA4232:112/01-112/03 tn Ak p Hp 112706730 I E 23
(I)E ATt 1248 54 %
2% AR 2 % B3 % Ve $E5 ) %
3 A 28. 8812% 32.7921% 30. 3981% 29. 0542% 29. 2302%
* 11.9075% 16. 8325% 13.4971% 11. 3799% 12.0577%
¢ R 2. 1892% 19. 9566% 26. 0296% 27.3521% 26. 7675%
3 W 15. 1509% 14. 4122% 14. 2656% 15. 2416% 15. 0974%
% B 16. 8712% 16. 0066% 15. 8096% 16. 9722% 16. 8472%
i 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

(2082 Fedpth6 TiIm < v L AR B4 A A (GEY) ¢

FlEREOLFEEFIFTFEN)=  HHR6FE(CF)— - FiFdBEd 1 & g1~ 7 754 WMD)

= 66,892,159 — 35,162,387
= 31,729,772
AR E - FEREE Rty F TS R M IERIAARAEE
4 0. 78300552 31, 427, 312 6,819, 551
% 0. 72672847 19, 489, 415 5, 325, 900
* % 0. 77445001 29, 106, 206 6, 564, 900
3 % 0. 78317235 43, 219, 720 9,371, 224
¥ 5 0. 74914057 28, 226, 224 7,080, 812

i 151, 468, 877 35,162, 387T(M1)



it AR IR P & R e ¥

#25% 5L : RGBI3208R02 PEMLREEA T - BRBF L AL EP 4 : 112/08/08
112 % 1% $Hig # 1 42iz:112/01—112/03 f r}é\ i p 112706730 24
(= )H B 5A % — M3 5 JRIF (BDD=%1F35F EGat $1FFFECht ¥ I FFEGet F1FFFEGH F1FFFEGet ¥ 1 FFHCE -

i 4 (Ga) i & (Gb) g & (Go) 2 (Gd) 8 (Ge) F1F3FH(GH) & %3E & (BDD)
A% =GAdpiRld F =GBxdptR2d ¥ =GCxdp k3 3 —GD><3L ’fﬂ ¢ =GExdp iR d ¥ —N><a‘yq’fﬂ1:t & = (Ga)+(Gb)+(Ge)
+(Gd)+(Ge)+(Gf)
34 1,275,071, 041 307,094, 811 203, 339, 454 7,739, 927 97,763, 559 9, 163, 939 1,970,172, 731
% 525,702, 132 157,634, 717 90, 285, 016 30, 449, 043 40, 328, 279 3,178, 223 848, 177, 410
v R 1, 200, 371, 229 186, 891, 608 174,117,614 73,185, 641 89, 526, 793 8,627,071 1,732,719, 956
3 668, 894, 431 134, 968, 844 95, 425, 678 40, 781, 741 50, 494, 884 4,807, 346 995, 372, 924
% 5 744, 843, 654 149, 900, 244 105, 753, 827 45,412, 284 096, 347, 279 5,353,193 1, 107, 610, 481
I3 4,414, 882, 487 936, 490, 224 668, 921, 589 267, 568, 636 334, 460, 794 31,729,772 6, 654, 053, 502



#2358 % 5. : RGBI3208R02 PR A R - RIRIAF R AR E WD £ slep dp . 112/08/08
112# % 1% HEILFEDA4232:112/01-112/03 e p E:112/706/30 3 E 25
(M2EEEEABTE
oy %_7*"""\?\7 A E A LA 2 %A F B B E &3t
111# %1% 1, 920, 284, 592 823, 689, 182 1, 683, 049, 580 966, 947, 133 1,077, 685, 900 6,471, 656, 387
%2% 0 0 0 0 0 0
%3% 0 0 0 0 0 0
4% 0 0 0 0 0 0
& (BD_111) 1, 920, 284, 592 823, 689, 182 1, 683, 049, 580 966, 947, 133 1,077, 685, 900 6, 471, 656, 387
112# %1% 1,970, 172, 731 848,177, 410 1,732, 719, 956 995, 372, 924 1,107, 610, 481 6, 654, 053, 502
52% 0 0 0 0 0 0
%3% 0 0 0 0 0 0
54% 0 0 0 0 0 0
& +(BD_112) 1,970,172, 731 848,177, 410 1,732,719, 956 995, 372, 924 1,107, 610, 481 6, 654, 053, 502
TEE AR F 2.60% 2.97% 2.95% 2.94% 2.78% 2.82%

&

£ F=112# > & » %3FHBD_112)/111# > &~ F 3 % (BD_111)—11 x100% »
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#25% 1455 : RGBI3208R02 & Sk X L - SIRAIE B A AAF RN RP 4 #lErp ¥ : 112/08/08
1122 5 1% BEIBEYE O 42i5:112/01-112/03 fre# 0k p#:112/06/30 R 28
T RE LT AR - ARG A sp/;ufméf_i?ﬁ
Lo SRPRFE & R F P s 2 gl 7 3 TR K R S R R
HF AT Pre s Bl # T Bk i BAER) S
-4 # 2 % 1, 349, 358, 564(BF) 878, 569, 441(BG) 55, 085(BJ)
2 M T A T 590, 981, 124(BF) 428, 999, 994(BG) 48, 274(BJ)
3-8 B A E 1,231, 194, 613(BF) 749, 594, 635(BG) 50, 145(BJ)
4-% % A % 657, 321, 067(BF) 464, 055, 606(BG) 21, 912(BJ)
5-% BA % 761, 554, 690(BF) 519, 259, 368(BG) 3, 800(BJ)
6 T A T 86, 524, 149(BF) 50, 861, 684(BG) 13,031(BJ)

T-&3+ 4,676, 934, 207(GF) 3, 091, 340, 728(GG) 192, 247(GJ)
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2. - MIRFHEHEBAH LT = [BEEA T R E LB
— AR - AR TR g (BG)
— A% AP EEBD]
SR A T = MORIRP RE s 2R (BF)

LAA% = 1,970,172, 731 ~ 878, 569, 441 ~ 55,085 1,/ 1,349, 358,564 = 0. 80893858
AEAT =] 848,177,410 ~ 428,999, 994 - 48,274 1,/ 590,981,124= 0.70920902
S RAE =[ 1,732,719, 956 ~ 749, 594, 635 ~ 50,145 1,/ 1,231,194, 613= 0. 79847261
%A% =[ 995,372,924 ~ 464, 055, 606 - 21,912 1/ 657,321,067= 0. 80827381
4% =[ 1,107,610,481 —~ 519, 259, 368 —~ 3,800 ],/  761,554,690= 0.77256082
LHEA® =[ 152,042,435 —~ 50, 861, 684 —~ 13,031 1/ 86,524,149= 1.16924259
3. BN B BHEA F TR B ED. THL A

AR 112& %1% 8 Heit rEAL T2 rER% KAl 15 TS

- PRI CREBEY IAFEE ‘ﬁ% aK EEHEENE AEBEEK IARRE St 18 - i

A F S RIF R R 55 B BEE BEEI0.75 Flap 2 81 PRAHIE S

28<0. 52 3 & 2 L%

(BD1) (D7) (2) ©) (F) ()= (BDI) (BD2)=

(6)-(F) (BDI)+(F)

4 1,970,172, 731 0. 80893858 - 0. 80893858 1,970, 172, 731

»F 848, 177, 410 0. 70920902 24,106, 701 0. 75000000 872,284, 111

* % 1,732,719, 956 0. 79847261 - 0. 79847261 1,732,719, 956

3 995, 372, 924 0. 80827381 - 0. 80827381 995, 372, 924

%5 1,107,610,481 0. 77256082 - 0. 77256082 1,107, 610, 481

L% 152, 042, 435 - - - 152, 042, 435

&3+ 6,806,095, 937 7,500, 000 30, 000, 000 24,106, 701 5,893, 299 6, 830, 202, 638

R RARBEN G T AR SRR 2 A D005 % 0§ 1I2E S IERLR T WER Y IFHRT XD LU REBREERES R

£ B 0. 757‘- A FEEFEFT B R ITE S FFEIEFAEAF A EAAEFE RS m‘?“?%p'%ua“rr]“ Bl B (dT A =R/
T EBA R BT o F A KU FH g E 00 T5PF 0 BAA R A - F D K AR R i}fﬁﬁ;; P kAP e s BEE A fie o 4@@,;_61%@&57@40 75m .
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#2358 % 5. : RGBI3208R02 PR A R - RIRIAF R AR E WD £ slep dp . 112/08/08
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1. - SR pRIRFH = ,ﬂbi HEFF = (B &R EHEITEAT A ¥ - RIRIAEE %27 (BD2)
— é‘« A e — K FR?Z‘J{+ RS O %&(BG)
— 24 %P RPI%REB])]
SR AR - BRI 25 8 (BF)
A% =[ 1,970,172, 731 - 878, 569, 441 — 55,085 ], 1,349, 358,564= 0.80893858
rEAR = 872,284,111 - 428,999, 994 — 48,274 1,/ 590,981, 124= 0.75000000
P ERAE =[ 1,732,719, 956 - 749, 594, 635 — 50,145 1,7 1,231,194, 613= 0.79847261
3 %A% =] 995,372,924 - 464, 055, 606 - 21,912 1/ 6b7,321,067= 0.80827381
&A% =[ 1,107,610, 481 - 519, 259, 368 - 3,800 ] 761,554,690= 0.77256082
AERA % =[ 152,042,435 - 50, 861, 684 - 13,031 ]/ 86,524,149= 1.16924259
2. 2% Fd A B | £ 4R = [ B R GDEBITHA S A ® - RIRFTE Y B3E(BD2)
— eyt ds 2hi(G6)
— Aeihp B2 ghi(Gl)]
VAT TR 19T 38 o4 1% J(8))
=[ 6,830,202, 638 - 3,091, 340, 728 - 192,247 1/ 4,676, 934,207= 0.79938470
3. - BIRIEA FLIDBE (2 ZFRFT R E Ricd > % HEFP)
= [ "%BDEBIZHEA A F - RILIATEE E3E(BD2)
S = BRI 2 B (BF)
+ AR RIS B a(BG)
+ %%ﬁ*pﬁfv‘ % A R 9gka(B))]
Fa0% =0 1,970,172, 731 1/1 1, 349, 358, 564+ 878, 569, 441 + 55, 085 1= 0.88428532
rERAE = 872,284,111 11 590, 981, 124+ 428,999, 994 + 48,274 1= 0.85515586
P EAE =[ 1,732,719, 956 1/1 1,231,194, 613+ 749,594, 635 + 50,145 1= 0.87474026
2 %A% =0 995,372,924 1/1 657,321, 067+ 464, 055, 606 + 21,912 1= 0.88761742
&A% =[ 1,107,610,481 1/1 761, 554,690+ 519, 259, 368 + 3,800 1= 0.86476814
AEA% =[ 152,042,435 1/1 86, 524, 149+ 50, 861, 684 + 13,031 ]= 1.10657709

4. - BIRF2F L IOBE(F F FRT R ¥J~ Fid R REVR)
[ 6,830,202, 63 /[ 4,676, 934,207+ 3,091, 340, 728 + 192,247 1= 0.87922141
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5.7 FMP M TioEhE
=[4e b " BB BIEA (4 T - BIRIIE S ',;%E(BD2)+ EHtr b+ ?M% ThA 3 Ricd > % HEFPRy 2B
A s % - BRI U BE(GF) + 4B A B 225 e i (G6) + 4B A % p %:nffx*? 4~$:(GJ)+
LHE e i?%&(g&?lg‘%’g‘?ﬁ\)+ ,/&17' B 3 EF‘I—’T‘—":& Fé\U’E;J'ﬁM(#— TFH R 2 /?‘E"’%Lg’:)(]gll)]

=[ 6,830, 202,638+ 246, 765,466+ 53, 083,266], [ 4,676,934, 207+ 3,091, 340, 728+ 192,247+ 245,511, 450+ 53, 083, 266]

= 0.88384736
i
LB bh ki FRTMI S Tocd 2 SR ET+ 0 FORpL? FHUARHUFRAPEYS G+ PRI AREST
TEWREG HRE BF RS ’*"%‘r”$€?+t~ P LR ERM R R A+ %?%fﬁ:/?@ £33
WEEF+ %5#%4 tﬁl””s";ﬁ}?aﬁw%w%’f Y FrL AR ?M‘fﬁ@é" R RRAT AT Y
SR F I THEEF AR ELT NS EFF IR+ ETREFTHEL
= 30,465,366+ 82,667,812+ 15,609,606+ 54,503,170+ 3,999, 760+ 1,250,000+ 18,443,304+ 6,345, 030
+ 21,032,170+ 12,449, 248
= 246, 765, 466
2. H B ETHFE=1068 t TR FTRBRTHFE+2ESFTERETHTL/4
2o P
LAFREE g &1 ¢4
g 11171207 ) e >0 112/04/01~112/06/3087 B 4% i/ % -
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